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СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „ПЕТКО РАЧОВ СЛАВЕЙКОВ” КРИЧИМ 

4220 гр. Кричим, бул. „Тракия” № 24; тел. 03145/24-73  e-mail: info-1601403@edu.mon.bg 

 

 

 

ПРОТОКОЛ  

№ 9 

за проведено заседание на обществения съвет към СУ „П. Р. СЛАВЕЙКОВ“ 

 

 

Днес, 23.12.2025 г., в 17.30 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за 

предучилищното и училищното образование, се проведе заседание на обществения съвет към 

СУ „П. Р. СЛАВЕЙКОВ“ 

 На събранието присъстваха 5 /пет/ членове на обществения съвет и г-жа Теодора 

Кирякова, директор на училището. 

  

 Всички присъстващи на заседанието членове на обществения съвет са регистрирани в 

присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол. 

 Заседанието протече по предварително обявения от председателя на обществения 

съвет дневен ред, както следва: 

 

1. Съгласуване на държавния план-прием за учебната 2026-2027 година. 

2. Приемане на отчет на изразходваните финансови средства през 2025 година и 

изпълнението на дейностите по Постановление № 46 от 2020 г. на Министерски 

съвет за  определяне на минимални диференцирани размери на парични средства за 

физическа активност, физическо възпитание, спорт, и спортно-туристическа 

дейност на деца и учащи в институции в системата на предучилищното и 

училищното образование и във висшите училища. 

3. Отчитане мнението за вида на предлаганата закуска в начален етап 

 

 По т. 1 от дневния ред, Съгласуване на държавния план-прием за учебната 2026-2027 

година, постъпиха следните изказвания: 

 Госпожа Кирякова запозна членовете на ОС с насоките на РУО Пловдив. 

Предложи на ОС държавния план-прием след завършен 7ми клас за учебната 2026-

2027 година, да се осъществи, както следва: 

1. 1(една) профилирана паралелка, дневна форма на обучение, профил 

„Предприемачески“ 

2. Профилиращи предмети – технологии и предприемачество и информационни 

технологии 

3. Балообразуващи предмети – информационни технологии и технологии и 

предприемачество  

 

Общественият съвет на СУ „ П. Р. СЛАВЕЙКОВ“ счита, че представеното от 

педагогическия съвет на СУ „ П. Р. СЛАВЕЙКОВ“ решение отговаря на нуждите на 

училището и дава положително становище по държавния план-прием за учебната 2026-2027 

година. 
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След проведеното гласуване за Становище на ОС по държавния план-прием за учебната 

2026-2027 година,  се получиха следните резултати: 

 

Брой гласове „за“ – 5 (пет) 

Брой гласове „против“– нямя --- (нула) 

Брой гласове „въздържал се“ – няма --- (нула) 

 

2. По т. 2 от дневния ред - Приемане на отчет на изразходваните финансови средства 

през 2025 година и изпълнението на дейностите по Постановление № 46 от 2020 г. на 

Министерски съвет за  определяне на минимални диференцирани размери на парични 

средства за физическа активност, физическо възпитание, спорт, и спортно-

туристическа дейност на деца и учащи в институции в системата на предучилищното и 

училищното образование и във висшите училища: 

  

Госпожа Кирякова запозна членовете на ОС накратко с Постановление № 46 от 2020 г. 

на Министерски съвет.  

Паричните средства са в размер на 10,00 лв. за ученик към 01.12.2024 г. Не могат да се 

използват за заплати, хонорари и възнаграждения. Закупуването на дълготрайни материални 

активи се допуска единствено за спортни съоръжения, уреди и пособия. 

Средствата ще бъдат изразходвани за дейности в областта на физическото възпитание 

и спорта и за материално-техническото им обезпечаване, след получаването им от МОН. 

 

След проведеното гласуване за Приемане на отчет на изразходваните финансови 

средства през 2024 година и изпълнението на дейностите по Постановление № 46 от 2020 г. 

на Министерски съвет,  се получиха следните резултати: 

 

 Брой гласове „за“ – 5 (пет) 

Брой гласове „против“– нямя --- (нула) 

Брой гласове „въздържал се“ – няма --- (нула) 

 

3. По т. 3 от дневния ред - Отчитане мнението на Обществения съвет за вида на 

предлаганата закуска в СУ „П. Р. Славейков“, г-жа Петлешкова даде предложение средствата 

от държавния бюджет за подпомагане на храненето на децата в задължително предучилищно 

образование и на учениците от I до IV клас да се предоставят за осигуряване на закуска, 

мляко, зеленчуци и/или плодове на децата от задължителното предучилищно образование в 

детските градини и училищата, както и на учениците от I до IV клас. 

- Закуската да бъде Подкрепителна (подкрепително хранене), която осигурява 10 – 15 

на сто от енергийното съдържание на храната за деня за съответната възрастова група и се 

предоставя в голямото междучасие сутрин; 

- Закуската на учениците от I до IV клас да се осигурява в съответствие с изискванията 

на Наредба № Н-3 от 3 октомври 2025 г. за здравословно хранене на учениците - ДВ, бр. 85 

от 14 октомври 2025 г.   

След проведеното гласуване за Отчитане мнението на Обществения съвет за вида на 

предлаганата закуска в СУ „П. Р. Славейков“, се получиха следните резултати: 

 

 Брой гласове „за“ – 5 (пет) 

 Брой гласове „против“– няма  

 Брой гласове „въздържал се“ – няма 
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На основание на резултатите от проведеното гласуване, ОБЩЕСТВЕНИЯТ СЪВЕТ 

КЪМ СУ „П. Р. СЛАВЕЙКОВ“ ВЗЕ СЛЕДНИТЕ РЕШЕНИЯ: 

 

1. Съгласува държавния план-прием за учебната 2025-2026 година. 

2. Приема отчета на изразходваните финансови средства през 2022 година и 

изпълнението на дейностите по Постановление № 46 от 2020 г. 

3. Закуската да бъде Подкрепителна (подкрепително хранене), която осигурява 10 – 

15 на сто от енергийното съдържание на храната за деня за съответната възрастова 

група и се предоставя в голямото междучасие сутрин. 

  

След изчерпване на дневния ред, заседанието на обществения съвет към на СУ „П. Р. 

СЛАВЕЙКОВ“ се закри. 

 

  

 ПРОТОКОЛЧИК, 

Соня Игнатова: …………………. 
 (име, презиме, фамилия) (подпис) 

 

 ПРЕДСЕДАТЕЛ  

 НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ, 

Мария Дойчинова …………………. 
 (име, презиме, фамилия) (подпис) 

 

  

  

 

 

  


